
[bookmark: P299]УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ КОНСУЛЬТАЦИЙ


 Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта администрация города Новокузнецка, уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного   правового   акта,   затрагивающего   вопросы   осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: постановление администрации города Новокузнецка «О внесении изменений в постановление администрации города Новокузнецка от 18.04.2014 №61 «Об утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Новокузнецкого городского округа».
[bookmark: _GoBack] Сроки проведения публичных  консультаций: с 18 января 2024 год по 31 января 2024 год.
 Способ направления предложений: управление потребительского рынка и развития предпринимательства администрации города Новокузнецка - эл.адрес: upr_torg@admnkz.info.
Прилагаемые документы  (проект  муниципального  нормативного правового акта, сводный отчет о результатах формирования идеи правового регулирования и проведения публичных консультаций).




